

关键词：本溪软件企业,本溪市软件

内容概要：

为进一步促进本溪两化融合、走新型工业化发展道路，推动本溪工业经济转型升级，加强本溪工业企业与软件开发企业的技术交流与项目协作，促进共同发展，实现互利共赢，由本溪市经信委主办，本钢(信息)自动化有限责任公司承办的本溪市首届软件企业与工业企业技...

正文：

为进一步促进本溪两化融合、走新型工业化发展道路，推动本溪工业经济转型升级，加强本溪工业企业与软件开发企业的技术交流与项目协作，促进共同发展，实现互利共赢，由本溪市经信委主办，本钢(信息)自动化有限责任公司承办的“本溪市首届软件企业与工业企业技术对接会”于近日在本溪成功举行。

参加本次技术对接会的领导有：省经信委副主任孟继民、市政府副市长王福全、本钢集团公司董事副总经理和省经信委软件服务业处处长吕翀南等。出席本次技术对接会的还有：中国移动本溪分公司总经理张子军，平山区政府副区长刘刚，本溪市中小企业发展促进会、本钢集团信息部、运营改善部的有关领导，各县区经信局的负责人以及全市70户科技型重点企业的主要负责人。



本次技术对接会上，首先由本溪软件行业的领军企业本钢信息自动化有限责任公司进行了企业介绍，发布了软件和信息服务产品信息，并与市平山区政府共同签署了“政企信息化合作协议”以及与中国移动本溪分公司、中集橡塑有限公司、辽宁北辰窗业有限公司等5家工业企业分别签订了开发合作应用项目，标志着本溪两化融合的新型工业化发展道路已经进入加速推进期。在项目签约后，本溪软件企业与70多家工业企业进行了深入的对接交流，将进一步推动本溪软件企业与工业企业的融合发展。

针对软件产业低能耗、无污染和高附加值的特点，对推进信息化与工业化融合、优化产业结构和转变经济发展方式将起到重要支撑作用。本溪将以政策和资金扶持为导向，选择一批成长性好、有发展潜力的软件企业进行重点培育，打造本溪的骨干软件企业，带动一批中小软件企业的发展；选择一批技术含量高、市场前景好的软件产品进行重点推广，打造具有自主知识产权的优秀软件品牌，开拓国内信息化市场，发挥软件复制成本低的优势，实现规模发展。同时也希望软件与信息服务企业提高产品应用层次，加强与工业结合的紧密度，助力广大工业企业达到科技含量高、经济效益好、资源消耗低、环境污染少、人力资源优势能充分发挥的最终发展目标。

今后，本溪市经信委将通过搭建网上对接平台、中小企业公共服务中心展示体验平台、举办行业对接会等形式，继续帮助软件企业与工业企业加强沟通交流。力争实现全天候对接，努力促成一批技术含量高、附加值高、示范性强的重大项目，推动全市工业经济发展和产业结构优化。在工业化与信息化深度融合的时代，软件企业与工业企业的激情碰撞，必将产生未可限量的创新转型火花，提升整座城市的工业品质。

## 西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com